
1 

平成３０年あきる野市農業委員会 １月総会議事録 

 

 平成３０年１月２５日（木）午後１時００分、平成３０年あきる野市農業委員会１月総会は、

あきる野市役所５階、５０４会議室において開催された。 

 

出席した農業委員は次のとおりである。 

甲野富和・谷澤俊明・小田川篤雄・嶋崎三雄・田中正治・田中英雄・兵頭勲・小川金二・ 

堀江建夫・田中克博・宮﨑恒雄・平野久雄・唐澤啓治・橋本和夫 

 

出席した農地利用最適化推進委員は次のとおりである。 

松村敏郎・笹本輝明・坂本博・橋本喜久司・栗原剛・栗原晋二 

 

出席した事務局職員は次のとおりである。 

 事務局長 渡辺一彦 ・ 事務局次長 青木邦彰 ・ 事務局 野口創、三浦恵理夏 

 

議事日程 

第１号議案  相続税の納税猶予に係る農地等の引き続き農業経営を行っている旨の証明につ

いて 
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開会 午後１時００分 

（事務局長）皆さん、こんにちは。今年初めてとなりますので、新年のご挨拶で、おめでとうござ

います。今年もどうぞよろしくお願いいたします。今週は月曜日に雪が降りまして、あんなに

積もると思わなかったのですが、４年ほど前の雪害をちょっと思い出しまして、またハウスど

うかなと心配したのですが、そういう被害の報告も今のところは入っていません。また今年は

ちょっと寒いようなので、まだこれからも雪が降る可能性も多分にあるように感じます。雪が

降った際には皆さん注意していただければなと思いますので、よろしくお願いします。今日は

これから、農業委員会終わりましたら、視察研修と意見交換会、懇親会とありますので、長丁

場になりますけれども、よろしくお願いいたします。それではただ今から、平成３０年あきる

野市農業委員会１月総会を開催いたします。初めに甲野会長からご挨拶をお願いいたします。 

（会長）（省略） 

（事務局長）ありがとうございました。続きまして、諸報告並びに署名委員の指名をお願いいたし

ます。 

（会長）はい。それでは諸報告、１月４日に秋川ファーマーズセンターの新年顔合わせ会に出席し

ました。また、１月１８日に青梅市で行われました、西多摩地区農業委員会検討会に谷澤職務

代理と課長と出席いたしました。諸報告は以上です。それでは本日の署名委員は平野委員と唐

澤委員になります。よろしくお願いいたします。 

（事務局長）ありがとうございました。それでは議事に入る訳でございますが、議長につきまして

は、あきる野市農業委員会会議規則第４条の規定により、会長が議長となっておりますので、

会長、よろしくお願いいたします。 

（議長）はい。本日の出席委員は農業委員１４名、推進委員６名の合計２０名となります。農業委

員過半数の出席がありますので、総会を開催いたします。それでは議事に入ります。第１号議

案、事務局より説明をお願いします。 

（事務局次長）はい。そうしましたら、１ページをご覧いただければと思います。第 1 号議案、相

続税の納税猶予に係る農地等の引き続き農業経営を行なっている旨の証明について。次の申出

について、相続税の納税猶予に係る農地等の引き続き農業経営を行っていることを証明する。

平成３０年１月２５日提出。あきる野市農業委員会、会長、甲野富和。 

（第１号議案・番号１ 朗読） 

以上でございます。 

（議長）はい。次に番号１について担当の堀江委員、説明願います。 

（堀江委員）はい。地図の２ページをご覧ください。先日の１９日の金曜日に事務局の野口さんと

２人で現地調査をして参りました。場所は東秋留小学校の東の、○○○○の脇の道をまっすぐ

南に睦橋通りまで出た所の△△が、２メートルほど上がった所なんですけれども、そこが現地

になっております。角に車を駐車するスペースもちゃんとありまして、現状もネギ、ホウレン

ソウ、コマツナなどの野菜が栽培してあり、自家消費の野菜をほぼ年間通して栽培しておられ

るようなので、何の問題もないと思いますので、よろしくお願いいたします。 

（議長）はい。ただ今、事務局と堀江委員より説明をしていただきましたが、何かご質問はござい
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ますでしょうか？・・・質問はございませんか？ 

それでは、ないようですので、番号１の○○○○さんは、引き続き農業経営を行っている旨の

証明については、これを相当と認め、証明することにご異議ございませんか？  

（全委員）異議なし。 

（議長）異議がないようですので、証明することといたします。続きまして番号２について、事務

局より説明をお願いします。 

（事務局次長）はい。続きまして、番号２になります。 

（第１号議案・番号２ 朗読） 

以上でございます。 

（議長）はい。それでは続きまして、番号２の平沢分につきまして、担当の松村委員より説明願い

ます。 

（松村委員）はい。それでは地図の３ページをご覧ください。去る１月１９日、事務局と一緒に見

て参りました。場所は東中学校の東の方向で、この地図の下の方が五日市街道です。ファーマ

ーズセンターと西側駐車場の間の道を●に行った、約●●メートルぐらいの場所です。△△△

番地の方は夏、トウモロコシが作ってありましたので、ここはきれいに耕耘されておりました。

□□□番地の方は今、まだブロッコリーとニンジンが少し、北の方はハクサイがありましたけ

ど、きれいに耕耘されておりました。以上です。よろしくお願いします。 

（議長）はい。続きまして、原小宮分を担当の田中克博委員、説明願います。 

（田中克博委員）はい。場所ですが、地図は４ページになりますが、秋留台公園の西側の南北道路

を■の方に向かいまして、交差点の■■の所にあります。非常に良く管理されておりまして、

自宅がその反対側にあるんですけど、私も普段から良く通る場所なんですけど、常にきれいに

されていて、１年を通して畑の方はきれいに作付けされております。今現在はネギとブロッコ

リーがありました。ミニトマトとかこれから片付ける物もありましたけど、ビニールシートで

堆肥なんかも積まれて、もう次の準備がされてありました。出荷先の方もファーマーズセンタ

ーで安定しておりまして、息子さんも５年くらい、本格的にやりだしたという事で、問題ない

かと思いますので、よろしくお願いします。 

（議長）はい。事務局と松村委員、そして田中克博委員の説明が終わりました。何かご質問はござ

いますか？・・・質問はございませんか？ 

それでは、ないようですので、番号２の△△△△さんは、引き続き農業経営を行っている旨の

証明については、これを相当と認め、証明することにご異議ございませんか？  

（全委員）異議なし。 

（議長）異議がないようですので、証明することといたします。続いて専決の報告について、事務

局、説明をお願いします。 

（事務局）はい。それでは平成３０年あきる野市農業委員会１月の総会専決処理について、報告さ

せていただきます。 

（専決報告 朗読） 

以上でございます。 
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（議長）以上で本総会に提出されました議案と報告については、滞りなく終了いたしました。次回

の総会ですが、農業者大会のため、２月２２日（木）、午前１０時００分より、市役所別館３

階、第１会議室で行われる予定です。案件によりまして、時間の変更が有り得ますので、よろ

しくお願いいたします。 

 

 

以上をもちまして、農業委員会総会を閉会させていただきます。 

閉会 午後１時１４分 

 


